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TÁJÉKOZTATÁS RÉSZVÉNYTULAJDONOSOK SZÁMÁRA 

 
 
Mivel a kereskedelmi társaságokról szóló 1915. augusztus 10-i módosított luxemburgi törvény 
értelmében a befektetők számára 2015. február 13-án 15 órakor tartott rendkívüli közgyűlés nem volt 
határozatképes, ezért a Kibocsátó székhelyén egy második rendkívüli közgyűlést tartanak 2015. 
március 26-án 15:00 órakor luxemburgi idő szerint az alábbi napirendi pontokról: 
 

1. 2015. április 7-től (a továbbiakban: „A Hatálybalépés dátuma”) a Kibocsátó nevének 
megváltoztatása „ING (L)”-ről „NN (L)”-re az egyéb ING Investment Management befektetési 
egységek átmárkázásához történő igazodás végett. 

 
2. A Hatálybalépés dátumát követően a Kibocsátó alapító okirata (a továbbiakban: 

„Alapszabály”) 1. Cikkének – „A társaság neve és formája” módosítása, hogy a Kibocsátó új 
nevét tüntesse fel. Az 1. cikk helyébe így a következő szöveg lép: 

 
„A jelenlegi befektetők, ill. a későbbiekben befektetőkké válók körében létezik egy 
nyilvánosan működő részvénytársaság („société anonyme”), amely minősítése szerint 
változó tőkéjű befektetési társaság („société d'investissement à capital variable”), és 
amelynek neve NN (L) (a továbbiakban „Kibocsátó”). A Kibocsátó tevékenységét a 
kollektív befektetési formákról szóló kettőezer-tíz december tizenhetedikei Törvény, 
ill. a jelen Alapszabály rendelkezéseinek megfelelően végzi.” 

 
3. A Hatálybalépés dátumát követően az Alapszabály 8. – „A befektetési jegyek formája” 

cikkének megszövegezése teljes mértékben átfogalmazásra kerül úgy, hogy megfeleljen a 
2014. július 28-i, a kötelező letétre és a befektetési jegyek használaton kívül helyezésére 
vonatkozó luxemburgi törvény (a „Törvény”) előírásainak. Következésképpen a 8. cikk 
helyébe a következő szöveg lép: 

 
„8. cikk: A befektetési jegyek formája - Az Igazgatótanács határozza meg, hogy a 
Kibocsátó névre vagy bemutatóra szóló befektetési jegyeket bocsásson ki, a 
törvények által megengedett keretek között és a Kibocsátó értékesítési 
dokumentumaiban meghatározott feltételek szerint. 

 
A Kibocsátó értékesítési dokumentumaiban meghatározott feltételek szerint az 
Igazgatótanács saját belátása szerint dönthet a névre szóló befektetési jegyek 
kibocsátásáról. Abban az esetben, ha az Igazgatótanács döntése értelmében nem 
bocsát ki részvénytanúsítványt, a befektető kérésére a részvénytulajdonáról írásos 
megerősítő igazolást kap. 

 
Amennyiben részvénytanúsítványok kibocsátására kerül sor, akkor ezek a 
kereskedelmi társaságokról szóló 1915. augusztus 10-i módosított törvény 
előírásainak kell, hogy megfeleljenek. 

 
Amennyiben részvénytanúsítványok kibocsátására kerül sor, az Igazgatótanács saját 
belátása szerint dönthet az elveszett, sérült vagy tönkrement részvénytanúsítványok 
pótlásáról a Kibocsátó értékesítési dokumentumaiban meghatározott feltételek 
szerint. 

 
A Kibocsátó valamennyi névre szóló befektetési jegye a vonatkozó törvényeknek 
megfelelően vezetett részvényesi jegyzékben van regisztrálva. 

 



 

A befektető részvényesi jegyzékben szereplő neve egyben bizonyítéka az adott 
névre szóló befektetési jegyek feletti tulajdonjogának.  

 
A névre szóló befektetési jegyek kézhezvételére jogosult befektetők kötelesek a 
Kibocsátó rendelkezésére bocsátani minden, a vonatkozó törvények értelmében 
szükséges információt, ideértve egy címet is, ahová minden értesítés és tájékoztatás 
küldhető. Ez a cím szintén átvezetésre kerül a részvényesi jegyzékbe. 

 
Amennyiben a befektető nem ad meg címet, a Kibocsátó engedélyével erről 
feljegyzés vezethető be a részvényesi jegyzékbe, amelynek értelmében a kérdéses 
címnek a Kibocsátó székhelye vagy a Kibocsátó által időről időre a részvényesi 
jegyzékbe bevezetett cím tekintendő mindaddig, amíg a kérdéses befektető nem ad 
meg címet a Kibocsátó részére. A befektető jogosult a részvényesi jegyzékben 
megadott címének bármikor történő módosítására a Kibocsátóhoz intézett, annak 
székhelyére vagy a Kibocsátó által időről időre közölt értesítési címre megküldött 
írásos értesítés útján.  

 
A Kibocsátó értékesítési dokumentumaiban meghatározott feltételek szerint az 
Igazgatótanács saját belátása szerint dönthet a bemutatóra szóló jegyek csak 
elektronikus regiszterben megjelenő, bemutatóra szóló vagy használaton kívül 
helyezett formában történő kibocsátásáról.  

 
A Kibocsátó valamennyi használaton kívül helyezett, bemutatóra szóló befektetési 
jegye a bemutatóra szóló jegyek jegyzékében kerül regisztrálásra, amely jegyzéket a 
bemutatóra szóló jegyek letétkezelője vezet a vonatkozó törvényeknek megfelelően, 
ill. a Kibocsátó értékesítési dokumentumaiban meghatározott további feltételek 
szerint. 

 
A bemutatóra szóló jegyek tulajdonjogának bizonyítékául a jegyzékbe történő 
bejegyzés szolgál. Az érintett befektető írásos kérelme esetén a bemutatóra szóló 
befektetési jegyek letétkezelője írásos igazolást állít ki az érintett befektetőnek a 
bemutatóra szóló jegyek jegyzékében regisztrált befektetési jegyeiről. 

 
A Kibocsátó egy befektetési jegynek egyetlen tulajdonosát ismeri el. Amennyiben egy 
vagy több befektetési jegy közös tulajdonú vagy vitatott tulajdonjogú, az összes, a 
kérdéses befektetési jegy(ek) tulajdonjogára igényt tartó személy köteles egy 
meghatalmazottat kijelölni, aki a Kibocsátó felé az ilyen befektetési jegy(ek)et 
képviseli. A fenti képviselő kijelölésének elmulasztása az érintett befektetési 
jegyekkel kapcsolatos valamennyi jog felfüggesztését vonja maga után. 

 
A Kibocsátó jogosult töredék befektetési jegyek kibocsátására. Az ilyen töredék 
befektetési jegyek nem testesítenek meg szavazati jogot, azonban jogosultságot 
biztosítanak a vonatkozó Részalapnak vagy részvényosztálynak tulajdonítható nettó 
eszközökből történő arányos részesedésre.” 

 
 

4. A Hatálybalépés dátumát követően az Alapszabály 9. – „Részvényosztályok” cikke harmadik 
bekezdése a következőknek megfelelően módosul:  
 

„Minden osztályon belül lehet  

 egy vagy több tőkésítő részvénytípus, továbbá 

 egy vagy több hozamfizető részvénytípus.” 
 

5. A Hatálybalépés dátumát követően az Alapszabály 11. – „Visszaváltások” cikke módusul, 
hogy természetbeni visszaváltás esetén átalakítsák a költségallokációt. Következésképpen 
az Alapszabály 11-es cikkének utolsó mondatát a következő váltja fel: 
 
„Az ilyen természetbeni visszaváltásból származó minden költséget a visszaváltó 
befektetésijegy-tulajdonos fedez.” 

 



 

6. A Hatálybalépés dátumát követően az Alapszabály 13. – „A befektetési jegyek 
tulajdonjogának korlátozása” cikke eljárásleírásának b) jelű, harmadik francia bekezdése a 
következőknek megfelelően módosul: 
 

3. „A vételár kifizetése az ilyen befektetési jegyek tulajdonosa részére történik, 
amelyet a Kibocsátó luxemburgi vagy egyéb banknál helyez letétbe (a vételi 
értesítőben meghatározott módon) azzal a céllal, hogy a tulajdonosnak kifizesse, 
amint a tulajdonos lemond - ahol alkalmazható - az értesítőben megjelölt befektetési 
jegyeket megtestesítő részvénytanúsítványról vagy tanúsítványokról a le nem járt 
szelvényekkel együtt. Amint a fentebb említett ár ellenértékének letétbe helyezése 
megtörtént, a kérdéses vásárlásban érintett befektetési jegyekben érdekelt 
személyek lemondanak minden további, az érintett befektetési jegyekkel kapcsolatos 
igényeikről, illetve bármely, a Kibocsátóval szemben támasztott ilyen vonatkozású 
igényükről, eltekintve a befektetők azon jogától, hogy mint a befektetési jegyek 
tulajdonosai, az ár letétbe helyezett ellenértékét (kamatmentesen) az érintett banktól 
- ahol alkalmazható - a fentebb leírtak szerint az érintett befektetési jegyeket 
megtestesítő részvénytanúsítványról vagy tanúsítványokról és a le nem járt 
szelvényekről történő hatályos lemondást követően felvehessék;” 

 
7. A Hatálybalépés dátumát követően az Alapszabály 22. – „Hatáskörök átruházása” cikke 

utolsó bekezdése eltávolításra kerül: 
 

„Amennyiben az ING Csoport egyetlen vállalata sincs abban a helyzetben, hogy a 
Kibocsátó feletti irányítást gyakorolja, a Kibocsátó haladéktalanul, az ING 
Luxembourg erre irányuló kérésére megváltoztatja a nevét olyan névre, amely a jelen 
1. cikkben megjelölt névre nem hasonlít.” 

 
8. A Hatálybalépés dátumát követően az Alapszabály 24. – „Kártalanítás” cikke az 

Alapszabályból eltávolításra kerül. 

 
9. A Hatálybalépés dátumát követően az Alapszabály 25 – 33. cikkei átszámozásra, ill. az 

Alapszabály érintett kereszthivatkozásai frissítésre kerülnek. 
 

10. A Hatálybalépés dátumát követően az Alapszabály (28-ra átszámozandó) korábbi 29. – 
„Hozamfizetések” cikke úgy módosul, hogy a Törvény rendelkezéseinek megfeleljen. A 
harmadik bekezdés helyébe a következő szöveg lép: 
 

 „A névre szóló befektetési jegyek tulajdonosai részére történő hozamfizetések az 
ilyen befektetők által a részvényesi jegyzékben megadott címre történnek. A 
használaton kívül helyezett, bemutatóra szóló befektetési jegyek tulajdonosai részére 
történő hozamfizetések a bemutatóra szóló befektetési jegyek letétkezelője részére 
történnek a befektető mint kedvezményezett megjelölésével, a Kibocsátó értékesítési 
dokumentumaiban meghatározott további feltételek szerint.” 

 
 
A Közgyűlés határozatképesen vitathatja meg a napirendi pontokat a jelen lévő vagy képviselt 
kibocsátott törzstőke arányától függetlenül. A vonatkozó határozatok érvényes elfogadásához a 
Közgyűlésen a Kibocsátó befektetői által leadott szavazatok kétharmadának támogatása szükséges. 
Mindegyik befektetési jegy egy szavazatot képvisel. 
 
A Közgyűlésre kérjük a T. befektetők személyes megjelenését. Amennyiben Ön nem tud részt venni a 
közgyűlésen, kérjük, hogy a Kibocsátó székhelyén beszerezhető meghatalmazást szabályszerűen 
aláírva és kitöltve juttassa el az ING Investment Management Luxembourg S.A. Jogi részlegére (3, 
rue Jean Piret, L-2350 Luxembourg) luxemburgi idő szerint legkésőbb 2015. március 19. 17:00 óráig 
faxon (faxszám: + 352 26 19 68 40), majd ezt követően az eredeti példányt postai úton is. 
 
 
 

A Kibocsátó Igazgatósága 
 


